PREBUJENA USTVARJALNOST

V četrtek, 6. aprila 2006 je  v prostorih Višje strokovne šole Šolskega centra Celje  potekala prireditev pod naslovom »PREBUJAMO USTVARJALNOST«. 

Pester kulturni večer so  skupaj  oblikovali študentje  celjskih višjih strokovnih šol  Šolskega centra Celje, Vrtnarske šole Celje in Šolskega centra Šentjur. Predstavili  so se v vsej raznolikosti, kot jo premore ne samo življenje,  temveč tudi njihova različna interesna in poklicna usmerjenost. Skozi predstavitev svojih dejavnosti, s katerimi se ljubiteljsko ukvarjajo, je ta kulturni večer  predstavljal pravo prebujajočo se ustvarjalnost in energijo, ki jo premore mladost. 

Poezijo, ki nastaja v njihovih najbolj intimnih trenutkih sreče, stisk in kritičnega odnosa do življenja, sta se predstavila Janez Bršec in Andrej Potrata, oba študenta Šolskega centra Celje.
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Janez Bršec
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Andrej Potrata

David Strojanšek s skupino Krajcarji, Roman Brezovec in Anica Brlec ljubitelji in ustvarjalci predvsem narodno zabavnih melodij ter Feliks Ivšek s svojim čudovitim  glasom,  so dokazali, da  glasba razveseljuje in sprošča. Z gorenjskimi ljudskimi plesi se je s Celjsko folklorno skupino predstavil Tomaž Škrlec. Najstniško »raperstvo« je pustil za sabo, kot sam pravi. Sedaj ga vleče v druge vode, v svet besede in glasbe, je povedal Nejc Mazej.
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Vrhunski športnik, kot je Rok Drakšič, ki je že sega v sam svetovni vrh športnikov judoistov ali pa Aleksander Žafran, ki je  danes med najbolj uspešnimi tekmovalci v motokrosu  v Sloveniji, sta dokazala, da  zmoreta združevati obveznosti študija in športa, ko sta se predstavila s svojo športno potjo. 
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Rok Drakšič
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Aleksander Žafran

Kako  lahko prevzame in zaposli modelarstvo in kaj vse nastaja  pod izkušenim delovanjem modelarja je prikazal Samo Kvar.
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Psi so lahko najboljši prijatelji, če jih vzgaja in zanje skrbi pravi prijatelj, je razložila  Ika Bezlaj, ki je svoje pasje prijatelje pripeljala kar na prireditev.
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Domen Čurč,velik ljubitelj malih in velikih živali, tudi  zagovornik njihovih pravic, je povedal: »Dajmo živalim svobodo in tisto okolje, ki jim gre«.
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Svoje likovno izražanje pa je s svojo razstavo del prikazal Grega Bajc, ki  skozi radovedno eksperimentiranje in iskanje oblike in barve dokazuje svojo likovno nadarjenost. 
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Z oblikovanjem nakita v različnih tehnikah sta se predstavili Maja Pikl in Nina Gajšek. 
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Pobudo za organizacijo le-tega je prevzela Višja strokovna šola Šolskega centra Celje, ki        je s  svojimi študenti že organizirala podobne kulturne večere. Njihova spoznanja,  da se študentje ukvarjajo z marsikakšno zanimivo  dodatno dejavnostjo, ki jo želijo pokazati in razvijati, so posredovali naprej vsem celjskim višjim strokovnim šolam. Tako so letos  ta izziv sprejele že omenjene  celjske višje šole in njihovi študentje. Odprtost za nove ideje in nadaljnje sodelovanje šol in študentov se nadaljuje preko spletnih strani www.vss-ce.com/ustvarjalnost, kamor lahko vsakdo posreduje svoje ideje,zamisli ali izdelke.
S prireditvijo in sodelovanjem, ki naj bi postalo  tradicionalno, so študentje posredovali sporočilo, da so med njimi, kljub njihovi zelo različni poklicni orientaciji, možne povezave in sodelovanje.  Združili so svojo ustvarjalno energijo, ki je lahko tudi začetek večje odprtosti in  nekega večjega dolgoročnega sodelovanja in povezovanja. Hkrati pa je bilo to sporočilo in opozorilo vsem, da je v  študentih ogromno idej, energije in hotenja, da to izrazijo. Predvsem pa je potrebno ustvariti prave okoliščine in tako omogočiti, da se vse to bogastvo idej in dejavnosti skozi pestrost različnosti vzpodbudi in izrazi ter tako razvija  naprej.

Pripravila Stanka Vrhovec

Šempeter,10.4 2006

Tomaž Škrlec in Celjska folklorna skupina
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